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Seniorklubben ved Aalborg Universitet 

Referat fra bestyrelsesmøde mandag d. 8. oktober kl. 11.00 

Fraværende: Annette 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 

Vi startede med pkt. 5. seniorklubbens hjemmeside og der tilføjes et punkt 7. 

 

2. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde den 20. august 2018 

Referatet blev godkendt. 

3. Orientering fra 

- Formanden – Ønsker tilføjet et punkt 7. Henvendelse vedr. seniorklubbens 

krav/ønske om kontorfaciliteter fremover. 

- Kasseren - Orla har udsendt et regnskab til bestyrelsen hvoraf det fremgår at 

klubben pt. har en kassebeholdning på kr. 27.501,77. Der er kommet et medlem 

mere i klubben siden sidst. Indtil nu er der i år 2018-regnskabet et underskud på 

ca. kr. 10.000. 

- Sekretæren – Intet. 

- Bestyrelsesmedlemmer og suppleanter. – Intet. 

4. Siden sidst 

Besøg på ”Eternitten” den 18. september. 

Der var 75 deltagere. Det var et fint arrangement dog med et stressende forløb 

planlægningsforløb omkring foredragsholderne. Kritik vedr. ”hørbarhed”, vi bør 

påpege brug af højttaleranlæg, evt. medbringe vor eget anlæg. 

5. Kommende arrangementer efteråret 2018 

24. Oktober.  Besøg på Institut for Arkitektur og Medieteknologi. 

Der kan max være 60 deltagere. Der vil blive rundvisning i laboratorierne og i 

Utzon-centret, hvor der bliver en opdeling i to hold med 30 deltagere i hver. 

 November, Besøg på Reno Nord den 21. og 28. november (Orla) 

Der kan max være 60 deltagere (2x30). Det er et delvis udendørs arrangement 

som muligvis kan give problemer for gangbesværede. RenoNord åbnede for 

mulighed for et evt. 3. besøg i løbet af forår 2019. 

 

December, julefrokost 2018 den 5. december (alle)  

Praktiske detaljer aftales ved. mødet d. 5. november.  

 

Januar måned.  

Det blev besluttet at udsætte besøget ved Regan Vest indtil videre. Vi kan evt. 

kontakt til fængselspræsten Jesper Dupont Birkler for et foredrag i januar 
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måned. Orla kontakter Jesper om dette arrangement.  

 

Forslag til kommende arrangementer: 

Besøg på Spritten. 

Det nye Universitetshospital.  

Flyvestation Aalborg (historien om det).  

Historisk Museum.  

Aalborg Slot. 

Klosteret i Aalborg. 

Vi skal huske traditionen for en musik- og samværsaften. 

Kør-selv tur til Hobro (bl.a besøge julemærkehjemmet) 

Stigsborg, ny bydel i Nr. Sundby. (Torben Fjeldgaard kontaktperson).  

6. Seniorklubbens Hjemmeside, status 

Paul og Kirsten præsenterede den færdige hjemmeside. Hjemmesiden skal være 

en del af næste generalforsamling. Et brev til AAU’s IT-afdeling blev fremlagt. 

Heri er der forespørgsel om adgangsforholdene til den nye hjemmeside for 

seniorer som jo ikke mere er ansat ved AAU og hvad med adgangsforholdene 

for de personer som skal vedligeholde hjemmesiden. Vi skal have en permanent 

AAU-adresse. Bestyrelsen roste de to ildsjæle for et fint stykke arbejde! 

7. Seniorklubbens krav/ønske om kontorfaciliteter fremover *) 

I forbindelse med renoveringen af bygningerne i Fr.Bajers Vej 7 som skal være 

klar i år 2022, har Formanden fået en forespørgsel om vores ønsker vedr. vores 

kontor og opbevaringsfaciliteter. Vores ønsker er flg.: Fortsat have adgang til et 

fast møderum. Klubbens skabe ønsker vi opbevaret i kontoret. Der skal også 

være adgang til trådløs internet, skærm og projektor. Vi ønsker en kaffemaskine 

i møderummet. Der blev vist ikke lavet en klar aftale om hvem der svarer BSA? 

8. Næste bestyrelsesmøde. 

Mandag d. 5. november kl. 13.00 

8. Eventuelt. 

Orla oplyste at vores foredragsholder Frank Jensen fra januar måned har udgivet 

en bog om sin tur Down Under. Normalprisen er kr. 300, men medlemmer af 

klubben kan købe den for 200 kr. 

 

Der var officielt/uofficielt en opfordring til formanden om at påbegynde en 

sondering  vedrørende en kommende bestyrelsessammensætning i forbindelse 

med generalforsamling 2019. 

 

 


